

Tartósabbak lesznek a mobiltelefonok

Június 20-tól változások jönnek az Európai Unióban eladott mobiltelefonokra: javíthatóbbá és időtállóbbá kell válniuk.

Az újrendelet célja, hogy a készülékek ne csak tovább tartsanak, hanem könnyebben javíthatók is legyenek, akár otthon is. Az egyik fő előírás, hogy a mobiltelefon-akkumulátoroknak legalább 80%-os kapacitást kell megőrizniük 800 töltési ciklus után. Ezzel csökkenteni fogják a korai elhasználódást, és segítik, hogy kevesebb készülék végezze hulladékként.

A gyártóknak ezentúl legalább 7 évig kell pótalkatrészeket biztosítaniuk (pl. akkumulátor, kijelző). Az első 5 évben

az alkatrészeket legfeljebb 5 munkanap alatt, az utolsó 2 évben pedig 10 munkanapon belül kell kiszállítani. Újdonság, hogy az EU-ban forgalomba kerülő új telefonokra és tabletekre legalább 5 évig kell ingyenes biztonsági és rendszerfrissítést biztosítani. Ez sok Android-gyártónál jelenleg csak 2 év – ami biztonsági kockázatokat jelent, miközben a készülékek műszakilag még jól működnek.

A már ismert energiahatékonysági címke mostantól a mobiloknál is ott lesz, és tájékoztat bennünket az alábbiakról: javíthatósági mutató, energiahatékonyság, akkumulátor-élettartam, szoftvertámogatás időtartama.

Forrás: www.startlap.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Orbán hazugsága a gázáremelkedésről

Egészen elképesztő, hogy egy ország miniszterelnöke folyamatosan és gátlástalanul hazudozik. Most éppen azzal riogat az ukránellenes propaganda részeként, hogy akár a három-négyszeresére is emelkedhet a gáz ára, ha azt nem az oroszoktól vesszük. Szakértők szerint a valódi emelkedés csak 6-10 százalékos lenne.

A kormány nemrég bejelentette, hogy a gázzámlákon fel fogják tüntetni, hogy mennyibe kerülne ugyanaz a fogyasztás, ha nem az oroszoktól szerezniük be a gázt. Orbán Viktor egy rádióinterjúban példaként egy 16 ezer forintos számlát említett, amely szerinte 54 ezer forintra növekedne. Ez a szám azonban teljesen megalapozatlan.

A valóság az, hogy ha valóban megszűnne az orosz szállítás Magyarországra, és máshonnan kellene megvennünk, akkor a földgáz beszerzési ára maximum 10%-kal

emelkedne. Egyébként annak, amit ténylegesen fizetünk, csak körülbelül a fele maga a gáz, a többi a rendszerhasználati díj, az áfa és egyéb, a magyar kormány által megszabott költségek.

Ausztria példája jól mutatja, hogy Orbán állítása egyáltalán nem igaz. Nekik sincsen tengerük, mégis meg tudták oldani, hogy már nem vásárolnak orosz gázt, mégsem drágult számottevően a lakossági gáz náluk, sőt, a bécsi háztartások ugyanannyit fizetnek most is, mint korábban. Az európai gázpiac teljesen versenyképes az orosz árakkal. (Folytatás a 2. oldalon)



Forrás: AI

(Folytatás az 1. oldalról)

Orbán célja nem a valódi tájékoztatás, ellenkezőleg: folytatja azt a mesét, amit már egy jó évtizede kezdett el, hogy csak ők képesek megvédeni az országot a magas rezsiáraktól. Most ezt összekapcsolják az Unióval, Ukrajnával és a magyar ellenzékkel is, hogy rájuk haragudjunk a ránk leselkedő állítólagos veszélyek miatt.

Érdemes feltennünk azt a kérdést is, hogy a rezsicsökkentést kinek a

pénzéből adja a kormány. Az államnak nincsen saját pénze, kizárólag a mi adóinkból gazdálkodik. Például a világbajnok 27 százalékos áfából, amit a legszegényebb emberek is megfizetnek, ha bármit vásárolnak. Vagyis a mi pénzünket adják vissza, ha valamit támogatnak, és persze a gyűlöletpropaganda is a mi pénzünkből folyik, ahelyett, hogy értelmesebb célokra fordítanák.

Forrás: www.klikto.hu,
www.nyomtassteis.hu

Napi 800 000 forinttal gyarapodik minden Orbán-rokon

A miniszterelnök önmagát szerény életvitelt folytató, szinte vagyontalan emberként igyekszik bemutatni. E kép mögött valójában egy mesés meggazdagodás története íródik, különösen 2010 óta. Bányákkal, „saját lábón álló” gyerekekkel és hatvanpusztai luxusbirtokkal.

Eleinte még csak Orbán édesapja volt az, aki a bányáinak köszönhetően látványosan gazdagodott, majd idővel más közeli családtagok is kipróbálták magukat az üzleti világban. Ma már Orbán Viktor apja, Orbán Győzőn kívül üzletemberként tevékenykedik Orbán két testvére: ifjabb Orbán Győző és Orbán Áron; a miniszterelnök unokaöccse: Orbán Dávid; Orbán Ráhel, a miniszterelnök legidősebb lánya; Tiborcz István,

a miniszterelnök veje, Ráhel férje; és Orbán Sára, a miniszterelnök második legidősebb lánya is.

Tavaly a miniszterelnöki família fenti tagjai összesen 2,036 milliárd forinttal gyarapodtak, vagyis ennyi osztalékot fizettek ki maguknak a cégekből. Ha ezt lebontjuk napokra és családtagokra, akkor egy Orbán-rokonra napi 796 868 forint jut. Vagy óránként 33 202 forint.

Forrás: www.444.hu

Így lett fizetős az ingyen jogsi

Több tízezer forint regisztrációs díjat vagy emelt gyakorlatióra-díjat kérnek egyes autósiskolák azokról a középiskolásoktól, akik előzőleg a tavaly őszi óta létező, államilag biztosított lehetőséggel élve ingyen végezték el a B kategóriás jogosítvány megszerzéséhez szükséges elméleti képzést. Több cég éppen az elméleti képzés és vizsgák árának

megfelelő összeget fizeteti ki az elvileg ezen költségek alól mentesülő középiskolás jelentkezőkkel. Általában 34 900 forint regisztrációs díjat kérnek az ingyenes lehetőség igénybevétele után érkező középiskolásoktól. Az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) nem tartja elfogadhatónak, ha egy autósiskola regisztrációs díjat kér. Forrás: www.telex.hu

Pazarló elnökök

A köztársasági elnök tavaly decemberben költözött be a Karády-villaként ismert budapesti ingatlanba, az állami tulajdonban lévő épület felújítására és berendezésére 300 millió forintot biztosított a kormány.

Az állam Novák Katalin elnöksége idején 280 millió forintért újította fel a Béla király úti köztársasági elnöki rezidenciát, de Sulyok Tamás államfőként nem ebbe az ingatlanba költözött be, hanem a Budapest XII. kerületében található

Művész úti villába. A Béla király úti épületet eladja az állam. A felújítás az új államfői rezidencia esetében sem maradt el, a munkákra pedig 300 millió forintot biztosított a kormány.

Forrás: www.hvg.hu

Szembeköpné magát a megzsarolt polgármester

Az Ukrajna elleni gyűlöletkeltésben és hazudozásban megpróbálja a Fidesz felhasználni a kistéleplési polgármestereket is, akiket zsarolással vesz rá arra, hogy személyes videóban csatlakozzanak ők is a gyűlöletkampányhoz.

Legszívesebben szembeköpném magam, hogy megcsináltam a videót, de nem tehettem mást, ha nem akarok kitalálni a településemmel – mondta lapunknak egy somogyi Fidesz-KDNP-s polgármester, aki a napokban a Facebook-oldalára kitett videóban arra

biztatta a helyieket, hogy a Voks2025 keretében szavazzanak Ukrajna uniós csatlakozása ellen. Pedig a településvezető szerint ez nincs az első húsz olyan probléma között, amelyik mielőbbi megoldásra vár.

Somogyban a kormánypárti polgármesterek már több mint fele rakott ki szavazásra buzdító videót, de legalábbis szöveget a közösségi oldalára, ám többen nem a saját akaratukból, hanem valamilyen, leginkább a településüket érintő megtorlástól féltve. Forrás: www.nepszava.hu

Luxustáska miatt bukott a mongol kormányfő

Nehéz elhinni, de vannak olyan helyek, ahol kormányválságot idéznek elő ahhoz hasonló ügyek, amelyek Magyarországon mindennaposak. Ilyen hely például Mongólia. A mongol miniszterelnök leendő menyének luxizós Instagramposztjain ugyanis tömegek háborodtak fel májusban. Azt akarták tudni, hogy

miből telik luxustáskákra és -kocsikra a kormányfő fiának, miközben a mongol társadalom már egy ideje a két számjegyű inflációt nyögi. A helyzet hetek alatt odáig fajult, hogy a miniszterelnök bizalmatlansági indítványt kezdeményezett saját maga ellen, és mivel elbukta azt, lemondott.

Forrás: www.telex.hu